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“CONVENIOS CELEBRADOS CON INSTITUCIONES GUBERNAMENTALES E INSTITUCIONES PRIVADAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR”

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA COMISIÓN NACIONAL DE ARBITRAJE MÉDICO “CONAMED” (07 DE NOVIEMBRE DEL 2000).

CONVENIO DE COORDINACIÓN DE ACCIONES QUE CELEBRAN LA COMISIÓN NACIONAL DE ARBITRAJE MÉDICO Y LAS COMISIONES ESTATALES DE ARBITRAJE MÉDICO DE LOS ESTADO DE: AGUASCALIENTES, COLIMA, GUANAJUATO, GUERRERO, ESTADO DE MÉXICO, MORELOS, NAYARIT, PUEBLA, QUERÉTARO, SAN LUIS POTOSÍ, SINALOA, TABASCO, Y VERACRUZ. (12 DE ABRIL DEL 2002).
CONVENIO DE MODIFICACIÓN A LOS DIVERSOS INSTRUMENTOS SIGNADOS PARA LA COORDINACIÓN DE ACCIONES Y CREACIÓN DEL CONSEJO MEXICANO DE ARBITRAJE MÉDICO QUE CELEBRAN LA COMISIÓN NACIONAL DE ARBITRAJE MÉDICO Y LAS COMISIONES ESTATALES DE ARBITRAJE MÉDICO DE LOS ESTADO DE: AGUASCALIENTES, BAJA CALIFORNIA, CHIAPAS, COLIMA, GUANAJUATO, GUERRERO, JALISCO, ESTADO DE MÉXICO, MICHOACAN, MORELOS, PUEBLA, QUERÉTARO, SAN LUIS POTOSÍ, SINALOA, TAMAULIPAS, TLAXCALA Y VERACRUZ. (16 DE MAYO DEL 2003) 
CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA COMISIÓN ESTATAL DE ARBITRAJE MÉDICO DE MICHOACÁN “COESAMM” (11 DE JULIO DEL 2003).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA COMISIÓN NACIONAL PARA LA PROTECCIÓN Y DEFENSA DE LOS USUARIOS DE SERVICIOS FINANCIEROS “CONDUSEF” (18 DE JULIO DEL 2003).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA PROCURADURÍA FEDERAL DEL CONSUMIDOR “PROFECO” DELEGACIÓN GUERRERO (09 DE OCTUBRE DEL 2003).
CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON EL TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO DEL ESTADO DE GUERRERO (10 DE OCTUBRE DEL 2003).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA COMISIÓN DE DEFENSA DE LOS DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE GUERRERO “CODDEHUM” (04 DE NOVIEMBRE DEL 2003).

CONVENIO DE COORDINACIÓN SUSCRITO CON LA UNIVERSIDAD AMERICANA DE ACAPULCO “UAA” (12 DE FEBRERO DEL 2004).

CONVENIO DE COORDINACIÓN SUSCRITO CON EL CENTRO UNIVERSITARIO ESPAÑOL “CU” (03 DE MARZO DEL 2004).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA UNIDAD ACADÉMICA FACULTAD DE MEDICINA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE GUERRERO (09 ENERO DEL 2007).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA COMISIÓN ESTATAL DE ARBITRAJE MÉDICO DE OAXACA “CEAMO” (19 DE ENERO DEL 2007).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON EL SISTEMA MUNICIPAL DE ACAPULCO DE JUÁREZ PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA “DIF” (17 ABRIL DEL 2007).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA COMISIÓN ESTATAL DE ARBITRAJE MÉDICO DE PUEBLA “CESAMED” (11 DE MAYO DEL 2007).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA UNIDAD ACADÉMICA DE ENFERMERÍA Nº 2 DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE GUERRERO (03 DE SEPTIEMBRE DEL 2007).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA UNIDAD ACADÉMICA DE ENFERMERÍA Nº 1 DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTÓNOMA DE GUERRERO (30 DE OCTUBRE DEL 2007).
CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA UNIDAD ACADÉMICA DE ODONTOLOGÍA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE GUERRERO (07 DE DICIEMBRE DEL 2007).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON EL INSTITUTO ESTATAL PARA LA EDUCACIÓN DE JOVENES Y ADULTOS DE GUERRERO “IEEJAG” (17 DE DICIEMBRE DEL 2007).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA SECRETARÍA DE LA MUJER DEL ESTADO DE GUERRERO “SEMUJER” (12 DE FEBRERO DEL 2007).

Con fecha 13 de noviembre del año 2008, se suscribió un “CONVENIO DE DESCENTRALIZACIÓN ADMINISTRATIVA ENTRE LA COMISIÓN ESTATAL DE ARBITRAJE MÉDICO, LA COMISIÓN NACIONAL DE ARBITRAJE MÉDICO Y LAS DELEGACIONES DEL IMSS E ISSSTE EN EL ESTADO DE GUERRERO”, ya que esto permitirá  a la Comisión Estatal de Arbitraje Médico de Guerrero, conocer asuntos relativo a inconformidades médicas del IMSS e ISSSTE, mismas que eran canalizadas y referidas a la Comisión Nacional para su conocimiento, revisión y análisis correspondiente. Por lo que ahora con la firma de éste convenio, la Comisión Estatal de Arbitraje Médico-Guerrero, estará en condiciones para conocer y tramitar dichas inconformidades en el Estado. 

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO CON LA  UNIVERSIDAD HIPÓCRATES
 (16 DE ENERO DEL 2012).

CONVENIO DE COLABORACIÓN SUSCRITO Fiscalía General del Estado de Guerrero. 
(18 DE OCTUBRE DEL 2014).
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