Atribuciones específicas.
Artículo 26. La Coordinación Técnica del Sistema Estatal del Registro Civil, tendrá las atribuciones específicas siguientes: 
I. Vigilar que los actos registrales que se realicen en las Oficialías del Registro Civil, sean registrados conforme lo marca la ley; asimismo, aplicar las sanciones a los Oficiales del Registro Civil, cuando incurran en faltas en el ejercicio de sus funciones;
II. Coordinar técnicamente la actividad de las Oficialías del Registro Civil en los municipios;
III. Efectuar una supervisión ordinaria cada seis meses a las Oficialías del Registro Civil y las extraordinarias que se requieran, cuando existan quejas en contra de alguna autoridad del Registro Civil o sus empleados, por violaciones a la ley, negligencias en sus funciones o cualesquiera otros motivos justificados;
IV. Coordinar el manejo, compilación y control del Archivo Estatal en donde quedarán los ejemplares de libros de actas que remitan los Oficiales, conforme a las disposiciones del Código Civil vigente y expedir las certificaciones de los mismos y de los documentos de su apéndice que resguarda la Coordinación, para la óptima conservación de los documentos registrales;
V. Dar trámite previa solicitud de parte interesada, a las aclaraciones administrativas de las actas del Registro Civil, cuando existan errores mecanográficos, ortográficos o de otra índole que no afecte los datos sustanciales de las actas;
VI. Solicitar asesoría consultiva y técnica a la Secretaría de Gobernación, a través de la Dirección General del Registro Nacional de Población, cuando existan dudas sobre políticas o procedimientos a seguir en el desempeño de sus funciones;
VII. Distribuir a las Oficialías de los municipios que cuenten con módulo, para la expedición de la Clave Única de Registro de Población CURP, las formas de esta clave, así como el control, vigilancia y supervisión del proceso de asignación de la Clave CURP; enviada por la Dirección General del Registro Nacional de Población;
VIII. Controlar, vigilar y supervisar el proceso de asignación de la Clave del Registro e Identificación Personal CURP, así como de la concentración de la documentación que mensualmente le remitirán las Oficialías del Registro Civil de los municipios;
IX. Remitir mensualmente a la Dirección General del Registro Nacional de Población, las copias correspondientes a todos los actos celebrados en las Oficialías de los municipios, así como cada año remitirá cuadernillos de las Claves CRIPS, utilizadas y no utilizadas;
X. Llevar a cabo de manera periódica o cuando las necesidades sociales así lo demanden,  campañas de regulación del estado civil de las personas;
XI. Otorgar autorizaciones administrativas de registros extemporáneos de nacimiento, sin la información testimonial respectiva, cuando a su juicio éstos se ameriten por no encontrarse asentados los registros de nacimiento, en los libros de los archivos de las Oficialías del Registro Civil y en los libros del Archivo General de la Coordinación; por no existir los libros en los archivos citados o por carecer notoriamente los solicitantes de recursos económicos y porque no reúnan los requisitos del artículo 59 de la Ley número 4 95 del Registro Civil del Estado de Guerrero;
XII. Dar trámite a la correspondencia sobre asuntos jurídicos;
XIII. Contestar demandas en caso de Juicios de Rectificación de Actas del Estado Civil;
XIV. Representar a la Coordinación Técnica del Sistema Estatal del Registro Civil, en todos los negocios jurídicos en que sea parte el Registro Civil;
XV. Elaborar los proyectos de informes previos y justificados en los juicios de amparo en que sea señalados como autoridad responsable servidores públicos de la Coordinación, por actos del servicio y dar el seguimiento correspondiente;
XVI. Llevar el registro de nombramientos, firmas y rúbricas de los Oficiales del Registro Civil, así como legalizar y certificar las firmas respectivas; y
[bookmark: _GoBack]XVII. Las demás que le señalen el Código Civil, la Ley número 495 del Registro Civil del Estado de Guerrero y su Reglamento, así como aquéllas que le confieran los superiores jerárquicos.
