REGLAMENTO INTERIOR DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DEL ESTADO DE GUERRERO.
Artículo 34. La Dirección de Normatividad y Gestión, tendrá las atribuciones específicas siguientes:
I. Proponer las medidas necesarias para garantizar la libertad religiosa en la entidad, tanto de las iglesias, agrupaciones y asociaciones religiosas, como de la población creyente y no creyente;

II. Establecer canales eficientes de gestión para atender las demandas y peticiones de las iglesias, agrupaciones y asociaciones religiosas;

III. Acordar con su superior jerárquico los casos en que actuará como representante del Gobierno del Estado, ante las estructuras jerárquicas de las asociaciones, iglesias y agrupaciones religiosas con presencia en la entidad;

IV. Otorgar asesoría y apoyo a las iglesias y agrupaciones religiosas en sus gestiones para la obtención de registros constitutivos como asociaciones religiosas; avisos de apertura de templos; avisos de actos religiosos de culto público extraordinario fuera de los templos; notificaciones de separación, renuncia o designación de ministros de culto, asociados, representantes y apoderados legales; y tratándose de asociaciones religiosas en la solicitud de autorización para transmitir o difundir actos de culto religioso a través de medios masivos de comunicación no impresos;

V. Coadyuvar con las autoridades federales en la observancia de la legalidad de las actividades religiosas que desarrollen extranjeros en la entidad;

VI. Proponer las acciones y medidas para auxiliar a las autoridades federales y municipales en la resolución de conflictos religiosos;

VII. Coadyuvar al desarrollo de los programas y acciones en la materia, fijados por la federación;

VIII. Coadyuvar con las autoridades competentes a que las actividades de los planteles educativos, instituciones de asistencia privada y de salud, ubicadas en la entidad y administrados por las asociaciones religiosas no se contrapongan a las leyes estatales en la materia;

IX. Auxiliar a las autoridades federales para evitar que iglesias o agrupaciones religiosas se atribuyan derechos que la ley reserva para aquellas que cuentan con su registro constitutivo como asociaciones religiosas;

X. Proponer convenios de colaboración con la federación para fomentar y garantizar los derechos y libertades en materia religiosa;

XI. Auxiliar a la autoridad federal competente en la vigilancia y aplicación de sanciones a las infracciones a la ley reglamentaria en materia religiosa;

XII. Proponer al superior jerárquico esquemas de colaboración con autoridades federales y estatales para el registro de los actos jurídicos que celebren las asociaciones religiosas respecto a su régimen patrimonial; y

XIII. Las demás que le señalen otras disposiciones legales o administrativas, así como aquéllas que le confieran los superiores jerárquicos.

