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[bookmark: _GoBack]GUIA DE MANIFESTACION DE IMPACTO AMBIENTAL PARA EL ESTUDIO DE RIESGO

I. [bookmark: _Hlk22129882]Datos generales del promovente: 

a) Nombre; 

b) Denominación o razón social;

c) Nacionalidad;

d) Domicilio dentro del Estado de Guerrero;

e) Nombre del prestador de servicios ambientales que se encuentre registrado en el padrón que la SEMAREN tenga para tal efecto, responsable de elaborar el estudio de riesgo ambiental, así como, carta responsiva donde el promovente y el responsable o responsables de la elaboración del estudio de riesgo, declararán bajo protesta de decir verdad, respecto a la certeza de la información que presenten;

f) Descripción general de las obras o actividades, que deberán contener:

1. Nombre y descripción de la obra o actividad;

2. Localización, coordenadas Unidad Técnica de Medida (UTM); 3. Vías de acceso; 4. Superficie de terreno; 

3. Distancias a centros de reunión, casas habitación y a establecimientos que realicen actividades riesgosas o altamente riesgosas;

4. Usos del suelo colindantes; 

5. Ubicación de zonas vulnerables;

6. Infraestructura necesaria; 

7. Actividades conexas; y 

8. Número de personal.




II.  Aspectos del medio natural y socioeconómico: 

a) Vinculación con leyes, normas oficiales mexicanas, normas ambientales estatales u otras disposiciones que regulen las emisiones, las descargas, el aprovechamiento de recursos naturales, las actividades riesgosas y altamente riesgosas aplicables a la obra o actividad; así como, regulaciones sobre el uso del suelo, tales como los programas estatales y municipales de desarrollo urbano, ordenamiento ecológico y áreas naturales protegidas.
 
III. Descripción de la operación: 

a) Criterios de diseño de las instalaciones o de la obra con base a las características del sitio y susceptibilidad a fenómenos naturales;

b) Descripción del proceso, operación o actividad, con base a diagramas de ingeniería (planos isométricos, diagramas de instrumentación y tubería), indicando materias primas, productos y subproductos, señalando cuales sustancias deben considerarse riesgosas, especificando volumen y tipo de almacenamiento;

c) Describir el tipo de almacenamiento, líneas de conducción, indicando estándares de construcción y operación, así como, los dispositivos y equipos de seguridad; d) Presentar información técnica de aquellas sustancias consideradas riesgosas; y e) Las condiciones de operación y/o actividad, diagrama de flujo, balance de materia, temperaturas y presiones de diseños y operación, características del régimen operativo de la instalación, así como, diagrama de tubería e instrumentación con base en la ingeniería de detalle.

IV. Análisis e identificación de riesgos: 

a) Antecedentes históricos de incidente y accidentes ocurridos en la operación de instalaciones consideradas como riesgosas de que se trate el proyecto;

b) Con base a los planos de ubicación de la infraestructura e instalaciones identificar y jerarquizar los riesgos ambientales de la actividad, de acuerdo a las metodologías que se indiquen en la guía para la elaboración del estudio de riesgo;

c) Determinar los radios potenciales de afectación, mediante la aplicación de modelos matemáticos de simulación del o los eventos máximos probables y máximo catastrófico, de acuerdo a criterios que se indiquen en la guía antes, mencionada.

d) Representar las zonas de riesgo y amortiguamiento en planos a escala, indicando distancias a centro de reunión, casas habitación, actividades riesgosas o altamente riesgosas y zonas vulnerables;

e) Realizar análisis y evaluar posibles interacciones de riesgo, respeto de otras actividades riesgosas o altamente riesgosas, que se realicen en zonas adyacentes al proyecto;

f) Describir los equipos, dispositivos, sistemas y medidas de seguridad para la prevención, control y atención de eventos;

g) Las autorizaciones en materia de impacto ambiental y riesgo ambiental que hayan obtenido con anterioridad, relativo a la obra o actividad; y 

h) La documentación legal que acredite la propiedad del predio donde se va a desarrollar el proyecto, así como, su inscripción correspondiente, y la manifestación bajo protesta de decir verdad de la situación legal del predio, y en su caso, de no existir conflictos legales en él, los planos o la información técnica correspondiente a la obra o actividad. En la guía para la elaboración del estudio del riesgo ambiental que al efecto se emita, se indicará que información deberá omitirse, cuando el estudio de riesgo ambiental se presente conjuntamente con la manifestación de impacto ambiental.

 Se presentará en carpeta LEFORT tamaño oficio, acompañado de 2 discos compactos uno para consulta pública y otro con la información completa relativa al proyecto, incluyendo los anexos respectivos, digitalizados. 
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